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استقلال

اردوگاه آبی

سیدورف به جای ایران به امریکا می‌رود

 نماینده استقلال 
در قرعه‌کشی جام جهانی

 سیدورف، مشاور مدیران باشگاه استقلال، طبق 
برنامه‌ریزی انجام‌شده در مراسم قرعه‌کشی جام 
جهانی حضور خواهد داشت و همین موضوع باعث 
می‌شود نتواند آبی‌پوشان را در دیدار حساس دربی 
همراهی کند. این در حالی است که طی هفته‌های 
گذشته صحبت‌هایی درباره حضور سیدورف در 
ایران پیش از برگزاری دربی مطرح شده بود، اما 
سفر او به تهران لغو و به زمان نامعلومی موکول شد.

مشاور  به‌عنوان  معرفی  ابتدای  از  سیدورف 
بین‌المللی باشگاه استقلال، نقش مشاوره‌ای مهمی 
در امور فنی و مدیریتی برای مدیران باشگاه داشته 
است، اما نحوه تعامل و حدود مسئولیت‌های او 

همواره با ابهاماتی همراه بوده است.
اکنون با مشخص نبودن زمان دقیق ورود او به ایران، 
این ابهامات بیش از گذشته پررنگ شده است؛ 
به‌ویژه آنکه استقلال در آستانه یکی از مهم‌ترین 
بازی‌های فصل قرار دارد و غیبت چهره‌ای که انتظار 
می‌رفت نقش پررنگ‌تری در کنار تیم داشته باشد، 
پرسش‌هایی را در فضای رسانه‌ای و هواداری ایجاد 

است. کرده 
باشگاه استقلال هنوز توضیح رسمی درباره برنامه 
حضور سیدورف در تهران ارائه نکرده و مشخص 
نیست او چه زمانی برای آغاز فعالیت حضوری 
وارد ایران خواهد شد. این وضعیت، باعث تداوم 
پرسش‌ها درباره جایگاه دقیق و اثرگذاری او در 

ساختار فنی و مدیریتی باشگاه شده است.

حساسیت ساپینتو روی آنالیز به موقع حریفان

یحیی زیر ذره‌بین شیخ‌الاسلامی
در ادامه ارزیابی‌های فنی باشگاه استقلال برای 
مسابقات پیش‌رو، علی بنی‌شیخ‌الاسامی، مربی 
ایرانی این تیم، در اهواز حاضر شد و دیدار فولاد 
خوزستان و استقلال خوزستان را در جام حذفی 
از نزدیک تماشا کرد. بنی‌شیخ‌الاسامی که در 
دوره نخست حضور ریکاردو ساپینتو در استقلال، 
مسئولیت آنالیز فنی تیم را برعهده داشت، اکنون 
یکی از دستیاران اصلی کادرفنی محسوب می‌شود و 
نقش مهمی در آماده‌سازی استقلال برای بازی‌های 

آینده دارد.
حضور او در ورزشگاه و بررسی دقیق عملکرد دو 
تیم نشان می‌دهد که ساپینتو و اعضای کادرفنی 
به‌طور جدی روی شناخت کامل حریفان و تحلیل 
جزئیات فنی مسابقات حساس هستند. استقلال در 
هفته‌های آینده دیدارهای مهمی پیش‌رو دارد و رصد 
دقیق بازی‌های لیگ برتر می‌تواند به تصمیم‌گیری 
بهتر ساپینتو برای انتخاب تاکتیک‌های مورد نیاز 
کمک کند. این اقدام نشان‌دهنده برنامه‌ریزی 
دقیق و رویکرد حرفه‌ای استقلال برای حفظ روند 

مثبت و آماده‌سازی هرچه بهتر تیم است.

 خیز چشمی برای رسیدن 
به سومین جام جهانی

روزبه چشمی پس از پشت‌سر گذاشتن دوران 
مصدومیت، به شرایط مطلوب بازی رسیده و 
احتمال حضور او در ترکیب اصلی استقلال مقابل 
الوصل بسیار زیاد است. چشمی که یکی از 
باتجربه‌ترین بازیکنان استقلال محسوب می‌شود، 
در روز‌های اخیر تمرینات را با آمادگی بالا پشت‌سر 
گذاشته و کادرفنی نیز چشم‌انتظار بازگشت او 
به قلب خط دفاعی است. با این حال، عملکرد 
درخشان رزاقی‌نیا در غیاب چشمی توجه بسیاری 
را جلب کرده است. این مدافع جوان در هفته‌های 
گذشته نمایش‌های قابل‌تحسینی داشت و توانست 
جای خالی چشمی را به بهترین شکل پر کند، 
تا جایی که اکنون به یکی از بازیکنان شاخص 
استقلال تبدیل شده است. تجربه بالای چشمی 
در بازی‌های بزرگ و بین‌المللی عاملی است 
که نمی‌توان از آن به‌سادگی عبور کرد و تصمیم 
نهایی ساپینتو برای انتخاب ترکیب اصلی می‌تواند 
چالش‌برانگیز باشد. چشمی نیز انگیزه زیادی برای 
بازگشت دارد. او امیدوار است با حضور دوباره در 
ترکیب ثابت استقلال، مسیر بازگشت به تیم ملی 
را هموار کند. این بازیکن باتجربه رؤیای حضور در 
جام جهانی آینده را در سر داشته و قصد دارد با ارائه 
عملکردی درخشان، خداحافظی باشکوهی از دنیای 

فوتبال داشته باشد.

ع را داد حیدری پاسخ زار

برد استقلال چه ارتباطی به دیگران دارد؟
خسرو حیدری، مربی استقلال، در واکنش به 
ع، سرمربی ملوان،  اظهارنظرهای جنجالی مازیار زار
درباره دیدار استقلال و پادیاب، موضع صریحی 
اتخاذ کرد. حیدری با انتقاد از ورود افراد خارج از 
مسابقه به حواشی گفت: »برایم قابل درک نیست 
چرا عده‌ای دائماً به دنبال ایجاد جنجال هستند. 
تصمیمات داوری این مسابقه، از جمله اعلام پنالتی، 
توسط کارشناسان داخلی و خارجی تأیید شده 
است. این موضوع چه ارتباطی به سرمربی تیم 
 VAR دیگر دارد؟« مربی استقلال تأکید کرد ورود
به فوتبال ایران باعث پایان بسیاری از مداخلات و 
اظهارنظرهای غیرمسئولانه شده و استقلال خود را 
کاملاً تابع قانون می‌داند. او افزود: »شأن باشگاه 
استقلال بالاتر از آن است که درباره تیم‌های 
دیگر صحبت کند. این رفتارهای غیرحرفه‌ای باید 
خاتمه یابد.« حیدری در پایان خواستار ورود قاطع 
فدراسیون و ارکان قضایی فوتبال شد تا از تکرار 

این‌گونه اظهارنظرهای نامربوط جلوگیری شود.

تیم فوتبال استقلال در حالی به 
دو هفته پایانی مرحله گروهی لیگ 
قهرمانان آسیا رسیده که سرنوشت 
صعودش بیش از هر زمان دیگری به 
عملکرد خودش وابسته است. آبی‌ها 
در شرایطی برابر الوصل امارات و سپس 
المحرق بحرین قرار می‌گیرند که 
معادلات جدول نشان می‌دهد تنها 
یک نتیجه می‌تواند استقلال را از این 
گروه دشوار عبور دهد: پیروزی در 
دیدار پایانی مقابل المحرق و برتری 
در نبرد رو در رو. دیدار استقلال و 
از نظر جدول، نقشی در  الوصل 
تضمین صعود آبی‌ها ندارد. حتی 
اگر استقلال در این مسابقه با یک 
نتیجه پرگل و قاطعانه به پیروزی 
برسد و امتیازاتش را به ۷ برساند، باز 
هم صعودش قطعی نمی‌شود. دلیل 
این موضوع شکست دور رفت مقابل 
المحرق است؛ شکستی که باعث شده 
استقلال برای عبور از گروه، چاره‌ای جز 
جبران و پیروزی در بازی مقابل نماینده 

بحرین نداشته باشد.
با این حال، بازی با الوصل کم‌اهمیت 
نیست. این مسابقه از لحاظ روحی، 
روانی و حیثیتی اهمیت فراوانی دارد. 
استقلال در دیدار رفت برابر الوصل 
بازنده شد و اکنون این فرصت را دارد 
با ارائه یک عملکرد مقتدرانه، هم 

انتقام آن شکست را بگیرد و هم از 
فشار روانی قبل از دیدار سرنوشت‌ساز 
پایانی خارج شود. پیروزی در این بازی 
می‌تواند اعتمادبه‌نفس تیم را افزایش 
دهد، هماهنگی بازیکنان را بیشتر کند، 
حس برتری‌جویی و روحیه جنگندگی 
را تقویت نماید و ساپینتو را قادر سازد 
ترکیب ایده‌آل خود را برای فینال برابر 

المحرق پیدا کند.
از طرفی، حتی اگر استقلال برابر 
نظر  از  بخورد،  شکست  الوصل 
جدول آسیبی به شانس صعودش 
وارد نخواهد شد؛ نتیجه دیدار با 
الوصل تأثیری در معادله صعود ندارد. 
بنابراین، آبی‌ها باید بدون نگرانی 
از پیامدهای این دیدار، تنها از آن 
به‌عنوان یک فرصت برای ارتقای 
عملکرد و بهبود شرایط استفاده کنند.
دیدار هفته پایانی برابر المحرق 
بحرین، اما مهم‌ترین و حیاتی‌ترین 
بازی استقلال در این فصل آسیایی 
است. استقلال تنها با پیروزی در 
این مسابقه می‌تواند جبران شکست 
دور رفت را انجام دهد و از مرحله 
مقدماتی عبور کند. تساوی یا شکست 
مقابل المحرق به معنای حذف قطعی 
خواهد بود و تنها برد است که مسیر 
صعود را هموار می‌کند. استقلال پس 
از شکست یک بر صفر در دیدار رفت، 
اکنون باید علاوه بر گرفتن سه امتیاز، 
به تفاضل گل یا احتمال‌های دیگر نیز 
توجه کند. از آنجا که در بازی رفت گل 
نزده، بهترین و مطمئن‌ترین راه، یک 
برد قاطعانه است تا هیچ شائبه‌ای در 

برد الوصل تأثیری در صعود آبی‌پوشان ندارد

شیشه عمر استقلال و ساپینتو در دست المحرق

الوصل 
فرصتی برای 

بازسازی  
اصلاح  
تقویت 

روحیه، اثبات 
توانایی‌ها 

و ورود با 
شرایط بهتر 
به بازی آخر 

و المحرق 
دیداری که 

حکم مرگ و 
زندگی دارد

گزارش یک

محاسبات باقی نماند.
ساپینتو و کادر فنی استقلال از همین 
حالا تمرکز خود را روی این مسابقه 
گذاشته‌اند. بسیاری از بازیکنان نیز 
می‌دانند که فشار روانی این بازی 
بسیار بالا خواهد بود، المحرق تیمی 
محکم، منسجم و سختکوش است 
و بازی‌های نماینده بحرین همواره 
فیزیکی، بسته و همراه با جنگ میانه 

میدان است. بنابراین استقلال باید 
با ذهنیت برنده و تمرکز ۱۰۰ درصدی 
وارد میدان شود و ذره‌ای غفلت در این 
دیدار سرنوشت‌ساز، فصل آسیایی این 

تیم را نابود خواهد کرد.
آبی‌ها اکنون دو بازی پیش‌رو دارند 
که ماهیت‌شان کاملاً متفاوت است: 
الوصل فرصتی برای بازسازی، اصلاح، 
تقویت روحیه، اثبات توانایی‌ها و ورود 

با شرایط بهتر به بازی آخر و المحرق 
دیداری که حکم مرگ و زندگی دارد 
و می‌تواند فصل استقلال را از ناکامی 
به موفقیت تبدیل کند. پیروزی 
مقابل الوصل قدم اول برای رسیدن 
به آمادگی کامل برای دیدار نهایی 
است و استقلال باید از هر لحظه این 
مسابقه برای هماهنگی تیمی و افزایش 

اعتمادبه‌نفس استفاده کند.

در نهایت، استقلال باید بداند صعود 
تنها با برد در هفته پایانی ممکن است. 
هر نتیجه دیگری برابر المحرق مساوی 
با حذف خواهد بود. هواداران نیز 
انتظار دارند استقلالی که در سال‌های 
اخیر بارها به‌دلیل جزئیات از موفقیت 
دور مانده، این بار با تمرکز، جنگندگی 
و هوشمندی، سرنوشت خود را در زمین 
تعیین کند و به مرحله بعدی راه یابد.

پاسخ تند استقلال به هجمه‌های اخیر

 سکوت نهادهای مسئول نگران‌کننده است
گزینه‌ها همچنان در حال بررسی و رایزنی

انتخاب مدیرعامل استقلال روی هوا
پس از پیروزی استقلال برابر کشت و صنعت پادیاب خلخال، 
موج تازه‌ای از هجمه‌های تکراری علیه این باشگاه آغاز شد؛ 
موضوعی که به گفته مسئولان استقلال نیازمند بررسی دقیق 

و واکنش جدی نهادهای مسئول است.
باشگاه استقلال در واکنش به اتفاقات اخیر اعام کرد: 
اظهارات توهین‌آمیز تیم میهمان و رسانه وابسته به آن 
علیه داوران مسابقه، در حالی مطرح شد که براساس نظر 
کارشناسان و گزارش‌های رسمی کمیته داوران، تصمیمات 
قضاوت این دیدار کاملاً صحیح بوده است. با وجود این، 
هیچ اقدام بازدارنده‌ای از سوی مراجع ذی‌ربط علیه تیم 
پادیاب صورت نگرفته؛ در حالی که در موارد مشابه، برخورد 

با استقلال بسیار سختگیرانه و فوری بوده است.
همچنین باشگاه استقلال با اشاره به برخی شائبه‌ها اعلام 
کرد: اگر فرضیه بدبینانه »ایجاد مانع برای استقلال« را در نظر 
بگیریم، برگزاری مسابقه در زمین تختی و نیز اظهارات یکی از 
بازیکنان پادیاب مبنی بر هواداری از تیمی دیگر، می‌تواند این 

تصور را ایجاد کند که تلاش شده استقلال با زمین نامناسب 
یا بازی خشن دچار آسیب‌دیدگی و کمبود بازیکن در آستانه 

سه دیدار حساس شود.
ع، سرمربی ملوان، درباره این دیدار نیز  اظهارات مازیار زار
از سوی استقلال رفتار غیرحرفه‌ای تلقی شده و این باشگاه 
انتظار دارد کمیته انضباطی به صورت قانونی نسبت به آن ورود 
کند. استقلال تأکید دارد برخی ترجیح می‌دهند مسابقات 
بدون VAR برگزار شود تا حقوق آبی‌پوشان همانند گذشته 

گردد. تضییع 
باشگاه استقلال همچنین نسبت به تلاش برخی رسانه‌ها 
برای گرفتن مصاحبه‌های جهت‌دار از پیشکسوتان و اعضای 
سابق کادرفنی هشدار داد و اعلام کرد هدف این اقدامات 
ایجاد فشار روانی پیش از دیدار با الوصل و دربی است. در 
پایان، استقلال سکوت و انفعال نهادهای مسئول در برابر این 
رفتارها را نگران‌کننده خواند و خواستار اقدام قانونی سریع 

برای جلوگیری از تکرار چنین اتفاقاتی شد.

استقلال دیگر در ورزشگاه تختی بازی نمی‌کند

تا آخر فصل فقط در شهر قدس
موج نارضایتی در باشگاه استقلال پس از 
برگزاری دیدار اخیر این تیم در ورزشگاه 
تختی تهران مقابل تیم پادیاب خلخال 
همچنان ادامه دارد؛ موجی که از کادر 
فنی گرفته تا بازیکنان، همگی در آن 
هم‌صدا هستند. با وجود گذشت چند 
روز از مسابقه، آثار خستگی ناشی از 
بازی در زمینی که به گفته اعضای تیم 
»فاقد حداقل استانداردهای لازم« بوده، 
هنوز در بدن بازیکنان احساس می‌شود. 
ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال، نیز در 
گفت‌وگو با تیم پزشکی باشگاه تأکید کرده 
است که »شانس آوردیم در این زمین 

مصدوم ندادیم و بازی به خیر گذشت.« 
این جمله نشان می‌دهد که کادر فنی تا 
چه حد نگران پیامدهای احتمالی مسابقه 
در چنین زمینی بوده‌اند. به‌خصوص که 
استقلال در آستانه چند دیدار حساس 
قرار دارد و هرگونه مصدومیت می‌توانست 
برنامه‌های فنی تیم را به‌طور جدی 
مختل کند. بررسی‌های انجام‌ شده از 
سوی مربیان استقلال و حتی تصاویر 
ثبت ‌شده از مسابقه نشان می‌دهد که 
مرکز زمین تختی با پستی ‌و بلندی‌های 
متعدد، چاله‌ها و نقاط ناهموار همراه 
بوده است؛ وضعیتی که حتی اجرای 

ساده‌ترین کارهای فنی را برای بازیکنان 
دشوار می‌کرد. این موضوع باعث شده 
پرسش‌های جدی درباره نحوه تأیید 
این زمین برای برگزاری مسابقه لیگ 
مطرح شود. اعضای استقلال معتقدند 
مشخص نیست بر اساس کدام معیار 
و استاندارد فنی، این ورزشگاه مجوز 
بازی گرفته و چرا نظارت دقیق‌تری در 
این خصوص انجام نشده است. در 
همین راستا، مربیان استقلال پس از 
پایان مسابقه در گفت‌وگو با مسئولان 
باشگاه تأکید کرده‌اند که »تحت هیچ 
شرایطی« حاضر به بازی دوباره در ورزشگاه 

تختی نخواهند شد. آنان اعام کرده‌اند 
سامت بازیکنان مهم‌ترین اولویت 
است و خطرات بازی در این زمین آن‌قدر 
زیاد است که تکرار آن قابل پذیرش 
نیست. با توجه به این اعتراض‌ها، 
کادر فنی تصمیم گرفته است که تا 
پایان فصل تنها در ورزشگاه شهرقدس 
به‌عنوان میزبان به میدان برود. گفته 
می‌شود این درخواست رسماً به گوش 
تصمیم‌گیران در سازمان لیگ و مدیران 
باشگاه رسیده است و استقلال انتظار 
دارد که برنامه‌ریزی آینده مسابقات 
خانگی این تیم برهمین اساس انجام 

شود. به‌طور کلی، اتفاقات اخیر بار دیگر 
بحث قدیمی استانداردسازی ورزشگاه‌ها 
را در فوتبال ایران زنده کرده است. 
استقلالی‌ها معتقدند اگر در آن دیدار 
بازیکنی دچار پارگی رباط صلیبی یا 
مصدومیت شدید می‌شد، هیچ‌کس 

مسئولیت آن را نمی‌پذیرفت. اکنون که 
تیم بدون آسیب جدی از آن بازی خارج 
شده، کادر فنی استقلال این موضوع را 
»خوش‌شانسی« می‌داند؛ اما در عین 
حال تأکید می‌کند که چنین ریسکی 

دیگر هرگز قابل تکرار نیست.

فرایند انتخاب مدیرعامل جدید باشگاه استقلال وارد مرحله‌ای 
پیچیده شده و تصمیم‌گیری نهایی در این‌باره به بعد از برگزاری 
دربی موکول شده است. بر اساس پیگیری‌ها، تصمیم‌سازان 
در هلدینگ خلیج فارس و وزارت ورزش ترجیح داده‌اند در 
فضایی آرام‌تر و دور از هیجانات پیش از دربی، درباره انتخاب 
نفر نخست مدیریتی باشگاه به جمع‌بندی برسند. یکی از دلایل 
این تأخیر، اختلاف‌نظر میان تصمیم‌گیران درباره گزینه‌های 
نهایی است. برخی از اعضای هلدینگ خلیج فارس همچنان بر 
حضور تاجرنیا در رأس مدیریت باشگاه اصرار دارند و معتقدند او 
می‌تواند در مقطع فعلی به ثبات مدیریتی استقلال کمک کرده 
و ساختار مالی باشگاه را سامان دهد. این گروه بر این باورند که 
توانمندی مدیریتی و ارتباطات تجاری تاجرنیا می‌تواند بخشی 
از مشکلات انباشته‌شده استقلال را کاهش دهد. در مقابل، 
مذاکرات با چند چهره دیگر که پیش‌تر نام آنها مطرح شده 
بود نیز همچنان ادامه دارد. این موضوع باعث شده دایره 
گزینه‌ها محدود نشود و فرآیند تصمیم‌گیری به‌طور طبیعی 

طولانی‌تر شود. در همین حال، برخی از مسئولان هلدینگ که 
ارتباط نزدیکی با میرشاد ماجدی، رئیس هیأت فوتبال استان 
تهران و عضو پیشین هیأت‌مدیره استقلال دارند، در حال رایزنی 
با او هستند تا شاید شرایط برای بازگشتش به جمع مدیران 
استقلال فراهم شود؛ هرچند ماجدی تاکنون پاسخی قطعی به 
این پیشنهاد‌ها نداده است. دسته‌ای دیگر از اعضای هلدینگ 
نیز دیدگاه متفاوتی دارند و همچنان با گزینه‌های جدید در حال 
مذاکره‌اند. نبود اجماع میان تصمیم‌گیران، مسیر رسیدن به 
یک مدیرعامل واحد را دشوار کرده و شواهد نشان می‌دهد 

که استقلال تا پایان دربی صاحب مدیرعامل نخواهد شد.
در نتیجه، انتخاب مدیرعامل در شرایطی صورت می‌گیرد که 
اختلاف‌سلیقه‌ها، فشار‌های سیاسی و ورزشی و شرایط حساس 
تیم در آستانه بازی‌های مهم، فضای تصمیم‌گیری را پیچیده 
کرده است. با توجه به این شرایط، باید دید پس از دربی 
کدام گزینه به جمع‌بندی نهایی نزدیک خواهد شد و چه فردی 

سکان مدیریت باشگاه استقلال را در دست خواهد گرفت.

استقلال نخستین بازی خود از مرحله 
یک شانزدهم جام حذفی را مقابل تیم 
پادیاب خلخال با پیروزی به پایان رساند، 
دیداری که کاملاً متفاوت با بازی‌های 
این تیم در لیگ برتر بود. آبی‌ها در 
بازی‌های اخیر خود در لیگ برتر عملکرد 
درخشانی داشتند و توانستند خود را به 
بالای جدول برسانند اما عملکرد بد آنها 
با وجود پیروزی 1-2 در جام حذفی باعث 
نگرانی هواداران پرشمار این تیم شده 
است. غلامرضا فتح‌‎آبادی، پیشکسوت 
استقلال در خصوص پیروزی این تیم 
در جام حذفی به »ایران ورزشی« گفت: 
»ساپینتو پیش از برگزاری این بازی جام 
حذفی، در لیگ برتر و آسیا نتایج خوبی 
کسب کرد اما در مقابل پادیاب خلخال 

عملکرد تیم به هیچ وجه مناسب نبود 
و این موضوع باعث شد تا هواداران این 
تیم نگران شوند. البته جام حذفی با 
مسابقات دیگر متفاوت است و معمولاً 
تیم‌های نامدار بیشتر از بازیکنان ذخیره 
استفاده می‌کنند تا نیمکت تیم‌شان 
را آماده کنند و به بازیکنان اصلی خود 
استراحت دهند.« او با اشاره به این 
موضوع که استقلال در مقابل پادیاب 
خلخال از بازیکنان ذخیره خود استفاده 
کرد، بیان داشت: »تیم مقابل توانست 
استقلال را به چالش بکشاند و این 
به دلیل رشد فوتبال در دسته‌های 
پایین‌تر است. البته تیم‌هایی که از 
دسته پایین‌تر وارد مسابقات جام حذفی 
می‌شوند، انگیزه بالایی دارند و علاوه بر 
این چیزی برای از دست دادن ندارند. با 
تمام احترامی که به تیم پادیاب خلخال 
دارم باید بگویم که این تیم چیزی برای 
از دست دادن نداشت.« این پیشکسوت 

استقلال به صحبت‌های خود این گونه 
ادامه داد: »مربیان باید صبورتر باشند و 
زمانی که به نتیجه مطلوب رسیدند به 
بازیکنان اصلی خود استراحت دهند نه 
اینکه تیم اول خود را کنار بگذارند و با تیم 
دوم خود به مصاف حریفان بروند؛ چرا 
که این موضوع باعث شکست تیم‌شان 
می‌شود. البته استقلال در این بازی 
خوش شانس بود و اگر آن پنالتی نبود 
و استقلال بازی را به تساوی نمی‌کشاند، 
قطعاً این تیم شکست می‌خورد و خیلی 
زود باید از جام حذفی کنار می‌رفت.« 
فتح‌آبادی افزود: »استقلال هنوز کار 
دارد و اگر قرار است این تیم مدعی 
باشد باید پیشرفت کند. استقلال در 
کناره‌ها مشکلاتی دارد و بازیکنان کناری 
تیم نیازمند پوشش هستند. این تیم 
اگر می‌خواهد به قهرمانی برسد باید 
از نظر تعداد در کناره‌ها نسبت به تیم 
حریف برتری داشته باشد. با وجود این 

استقلال در حال رشد است و علاوه 
بر این، سایر رقبای این تیم همچون 
پرسپولیس، تراکتور و سپاهان هم دنبال 
پیشرفت هستند.« او در خصوص حواشی 
بازی جام حذفی تصریح کرد: »از نظر 
من دپارتمان داوری باید در خصوص 
صحنه‌های حساس این دیدار با هم 
صحبت کنند. داور این دیدار تجربه 
قضاوت در بازی‌های بزرگ را نداشته 
و به دلیل استرس زیاد در برخی از 
صحنه‌ها از حالت طبیعی خود خارج 
شده بود. عاوه بر این داور نتوانست 
زمان را در این دیدار مدیریت کند که 
نتیجه آن 26 دقیقه وقت اضافه در دو 
نیمه بود. باید برای چنین دیدارهایی 
از داوران باتجربه استفاده کرد.« این 
پیشکسوت استقلال با اشاره به اینکه 
اگر می‌خواهیم پیشرفت کنیم باید سایر 
ارکان فوتبال‌مان هم در مسیر پیشرفت 
قرار بگیرند، گفت: »فوتبال ارکان مختلفی 

دارد که یکی از ارکان مهم آن داوری است. 
داوری ایران باید در مسابقات جام 
جهانی نماینده داشته باشد تا بتواند 
پیشرفت کند. زمانی ما فغانی را داشتیم 
که فیفا مسابقات حساس را به این داور 
خوشنام می‌سپرد و او باعث افتخار 
ایرانی‌ها می‌شد اما او را کنار گذاشتیم 
تا نماینده‌ای در بخش داوری نداشته 
باشیم.« فتح‌آبادی به صحبت‌های خود 
این گونه ادامه داد: »عاوه بر این ما برای 
پیشرفت در زیرساخت‌ها هم مشکلات 
زیادی داریم و اکثر استادیوم‌های ما 

مشکل چمن دارند. این در حالی است 
که کاشت و نگهداری چمن به یک علم 
در همه جای دنیا تبدیل شده است اما 
ما هنوز به روش سنتی عمل می‌کنیم. 
50 سال پیش همین ورزشگاه تختی 
بهترین چمن را داشت اما حالا این 
ورزشگاه بدترین چمن را دارد. البته 
مسئولان تختی اعتقاد دارند که این 
ورزشگاه چمن خوبی دارد اما اگر آنها 
خودشان فوتبالیست بودند، اولین 
نفراتی بودند که از چمن تختی انتقاد 

می‌کردند. «

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌نگار

برای پیشرفت باید سایر ارکان فوتبال‌مان هم چنین شرایطی داشته باشد

فتح‌آبادی: استقلال رو به رشد است


